



**За прошедший 2011 год Омской межрайонной природоохранной прокуратурой проведено значительное количество проверок «экологического» законодательства: об отходах производства и потребления, об охране атмосферного воздуха, соблюдения законодательства о недрах, о животном мире, лесного, водного и земельного законодательства в деятельности контролирующих органов и хозяйствующих субъектов на территории города Омска и Омской области.**

Всего в течение года выявлено более 1700 нарушений природоохранного законодательства. Нарушителям экологических требований внесено 227 представлений об их устранении. По внесенным представлениям привлечено к дисциплинарной ответственности 198 должностных лиц, кроме того, 73 должностным лицам объявлены предостережения о недопустимости нарушений законов.

В суды направлены 88 заявлений об обязанности устранить допущенные нарушения природоохранного законодательства, о возмещении причиненного экологии ущерба. К административной ответственности привлечены 269 нарушителей. По результатам проведенных прокуратурой проверок по фактам нарушений экологического законодательства возбуждены 10 уголовных дел.

По материалам пресс-службы  
прокуратуры Омской области

фото: <http://www.gorod55.ru/news/article/show/?rubric=4&id=9984>